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dot. odpowiedzi na pytania do  specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia w postępowaniu  ZN-ZP.272.1.73.2019.MK oraz 
modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia.   
 
I. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 
2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2019 r. poz. 
1843) przekazuje treść pytań Wykonawcy do Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami w postępowaniu pn.: 
„Usługa drukowania kalendarzy na rok 2020 dla potrzeb Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa Śląskiego” : 
 
„W związku z postępowaniem na dostawę kalendarzy proszę o dodatkowe 
informacje dot. części 1: 
 
Pytanie 1 o treści: 
Jak interpretować opis  ‘’_główka płaska doklejana, tektura introligatorska_”, 
czy ma to być jednak główka wypukła oklejana tekturą z zakładkami okleiny 
z zewnętrznej strony, czy faktycznie wydruk ma być jedynie na płasko 
wklejony na tekturę? Jeśli jest opcja proszę o jakąś wizualizację lub zdjęcie 
poglądowe.  
 
Odpowiedź na pytanie 1: 
Główka powinna być doklejona, oklejona tekturą z zakładkami z okleiny z 
zewnętrznej strony. 
 
Pytanie 2 o treści:  
W pierwszej części specyfikacji mowa o akceptacji odchylenia wymiaru 
kalendarz +/- 10 mm, więc jak rozumiem w wymiarze główki 330 x 225 cm 
jest akceptowalne to odchylenie?  
 
Odpowiedź na pytanie 2: 
Odchylenie dotyczy również wymiaru główki.  
Dodatkowo, na podstawie art. 38 ust. 4 ww. ustawy Zamawiający dokonuje 
zmiany zapisów SIWZ w zakresie Szczegółowego Opisu Przedmiotu 
Zamówienia – Załącznik nr 3 do SIWZ – Załącznik nr 1 do umowy -  Zakres 
I w ten sposób, że zapis w brzmieniu:   

„b) każdy kalendarz musi spełniać następujące wymagania techniczne: 

 całkowity wymiar kalendarza (z główką i całym podkładem): 

330 mm x 840 mm (dopuszcza się tolerancję +/- 10 mm), 

CMYK; 

 kalendarium: układ pionowy, trójstopniowy (trzy oddzielne 

kalendaria); 

  kalendarium: klejone, zrywane, wg projektu dostarczonego 

przez zamawiającego, rozmiar: 305 x 180 mm, papier: offset  min.120g/m
2
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 główka płaska doklejana, tektura introligatorska 1,7 mm, wymiary 330 x 225 cm z miejscem 

do zawieszenia na ścianie  

 na główce grafika dostarczona przez Zamawiającego na całej szerokości i wysokości z 

matowym laminatem (kolorystyka CMYK) ;  

 plecy kalendarza (podkład) – karton gr. min. 300 g/m
2
 w kolorze papieru na kalendarium lub 

innym uzgodnionym na późniejszym etapie z Zamawiającym, całość bigowana w 3 

miejscach nad każdym kalendarium miesięcznym, co pozwoli na jego swobodne złożenie i 

włożenie do koperty, zadruk na całej powierzchni plecków, (kolorystyka CMYK), grafika 

dostarczona przez Zamawiającego 

 okienko przesuwne w kolorze czarnym (lub innym uzgodnionym na późniejszym etapie z 

Zamawiającym) na pasku folii” 

 

zastępuje się zapisem: 

„b) każdy kalendarz musi spełniać następujące wymagania techniczne: 

 całkowity wymiar kalendarza (z główką i całym podkładem): 330 mm x 840 mm (dopuszcza 

się tolerancję +/- 10 mm), CMYK; 

 kalendarium: układ pionowy, trójstopniowy (trzy oddzielne kalendaria); 

 kalendarium: klejone, zrywane, wg projektu dostarczonego przez zamawiającego, rozmiar: 

305 x 180 mm, papier: offset  min.120g/m
2
  

 główka płaska doklejana, tektura introligatorska 1,7 mm, wymiary 330 x 225 mm  

z miejscem do zawieszenia na ścianie  

 na główce grafika dostarczona przez Zamawiającego na całej szerokości i wysokości z 

matowym laminatem (kolorystyka CMYK) ;  

 plecy kalendarza (podkład) – karton gr. min. 300 g/m
2
 w kolorze papieru na kalendarium lub 

innym uzgodnionym na późniejszym etapie z Zamawiającym, całość bigowana w 3 

miejscach nad każdym kalendarium miesięcznym, co pozwoli na jego swobodne złożenie i 

włożenie do koperty, zadruk na całej powierzchni plecków, (kolorystyka CMYK), grafika 

dostarczona przez Zamawiającego 

 okienko przesuwne w kolorze czarnym (lub innym uzgodnionym na późniejszym etapie z 

Zamawiającym) na pasku folii”. 

 
Pytanie 3 o treści:  
Czy Zamawiający akceptuje zmianę dot. opakowania tekturowego z rzepem lub metalowym 
zamknięciem na opakowanie z nacięciami i zakładkami do założenia? Jeśli nie, proszę 
przesłać zdjęcie oczekiwanego rodzaju opakowania. 

 
Odpowiedź na pytanie 3: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i nie akceptuje zmiany opakowania tekturowego na 
opakowanie z nacięciami i zakładkami do założenia.  

 
I. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.  
II. Niniejsze pismo stanowi integralną część dokumentów składających się na Specyfikację 

Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu nr ZN-ZP.272.1.73.2019.MK. 
 
Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 
/-/ Wojciech Czarnota 
 

Załączniki: brak 

Otrzymują: (BIP) Wszyscy Wykonawcy w postępowaniu 

(do wiadomości)  kopia a/a 
 


